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TOSICHATEIBHAS 3ATIHCKA”
K OTYETY Ob HCIIOJITHEHUH
MYHHUIIMIAJBHOI'O 3AJAHUSI HA OKA3AHHUE
MYHHUIIUIIAJBHBIX YCJIVYT (Bbinosinenue pador)
MBOY J10/1 «/IleTcko-10HOMECKas CIIOPTHBHAS IIKOJIa» HA 31.12.2013r.

1. Honasora ® 3p¢PeKTHBHOCTL HCNOJB30OBAHMA CPEACTB paloHHOIro
GromKeTa HA HCIOJHeHHe MyHHIUNATbLHOro 3ananus K1:
K1.1=4742,1:4763,6%100%=99,6%

K1.2=4742,1:4763,6*100%=99,6%

K1=(99,5+99,5):2=99,6%

WHTepnpeTalys OLEHKH BBITOJHEHHS MYyHHIMNAIBHOIO 33/aHHsA IO KpUTEPHIO
«ronuoTa ¥ B EKTHBHOCTH HCIOJIB30BAHMI OropkeTa Ha BBHINTOJHCHHE
MYHMIUIAIBHOTO 33/[aHus» — MYHHIMIAIBHOE 3aaHue BBIIIOJIHEHO B IIOJIHOM
obpeme.

2. Koam4ecTBO norpeduTeield MyHHIHNAJbHBIX YCIyT

MHTeprpeTanys OLEHKH BBINONHEHHS MyHHIMNATIBHOTO 3a/IaHus MO KPUTEPHIO
«KOJTAYECTBO norpebuTeneil  MyHHIHMIIQIBHBIX  YCIyT» (xonu4ecTBO
MyHHUIMIATBHBIX ~ YCIyr  (BBIIOTHEHHBIX paboT)»)  OCyIIecTBIAETCA B
COOTBETCTBUH C TaOIHALEH:

3navenue K2 WuTepripeTanys OUEHKA
K2>100% MYHHUL[AITATEHOE 3a/[aHHe IIEPEBLITONHEHO
05%<=K2<=100% | MyHHUIAIIbHOE 3aJlaHHe BBIIIOIHEHO B TIOJHOM obbeme
00%<=K2<95% MyHHUIIUTAIBHOE 3a/[aH)e B LICTIOM BBIIIOHEHO
K2<90% MyHMIIMTATFHOE 3aJaHHe HE BBIIOIHCHO

Pacuer K2 npoussoaurcs o Gopmyie K2=K2:K2n*100%
Venyea 1: Peanuzayus npoepamm dononnumensHozo obpazoganus Oemet,
conpososcdenue u paseumue 00apeHHbIX oemeii
K2.1=317:452*100%=70,1%
Venyza 2: Opzanusayua u npogeoeHue Meponpusimuii no obechedenuto npas Ha

omowix Oemell 8 KaHUKYNIAPHOE 6PEMA
K2.2=226:226*100%=100%



K2=(70,1+100):2=85,1%

BoiBoa: % BBINONHEHWS MYHUIMIATBEHOIO 3a/IaHUS IO KPUTEPHIO «KOJIMYECTBO
noTpeGuTeTel MYHHIMIATBHBIX yCuyr» (KOIMYeCTBO MYyHMIMMAIBHBIX YCIyT
(BBIIIOTHEHHBIX PaboT)») — MyHHIHMIIATBHOE 33/IaHAE HE BBITIOIHEHO.

[IpHYMHA: MyHHMLMNANBHOE 3aJl@aHAe MO KPUTEPHIO «KOJIUIECTBO noTpeOuTene
MyHHIMIATBHBIX ~YCIYyr» HE BBIIONHEHO M3-3a YBOJIBHEHHS TPCHEPOB-
IperoiaBareiell [0 MPe/INUCaHMIO KpaHoOpHaI30pa, HEUMEIOIIMX o0pa3oBaHus B
obnacTi (u3MUecKOH KyIbTYphl M CIOpPTa, W ONWH TPEHEP-TIPETIO/aBaTelk B
TegeHue rona Gomeet. B pe3yipTaTe 3T0r0 YMEHBIIUIOCH KOTHYECTBO YUAIIHXCS.

3 KonyecTBO OKa3aHHA MYHHIHNAJIBHBIX YCIyT
BeImonHeHUe  MYHMIMIIANBHOIO 3aJaHus IO KaXaoMy H3 rmoxasarenen
[IPHJIaraeTcs.
Pacuer K3-OIeHKH BBIIOJHEHUS MYHHIMIATBHOIO 3aJaHuid II0 KPHUTCPHIO
«Ka4ecTBO OKA3aHHs MYHMIMIAIBHBIX YCTyT (BBIMONHEHHS paboT)» MPOBOIUTCA
o hopmyie

N

K3=SUM K3i:N

i=1 J
WHTEPIPETAlHs OLEHKH BBIIOIHEHUS MyHWIMNATLHOTO 3aJaHui IO KPUTEPHIO
«KAYeCTBO  OKa3aHMi  MYHHIMIAIBHBIX  yCIyr  (BBIIONHEHHS paboT)»
OCYILIECTBIISACTCA B COOTBETCTBHH C TabIHLeH:

3nagenue K3 HHuTepnpeTanius OUECHKH
K3>100% MyHHIIUIIATBHOE 3a/laHie MEPEBEINOIHEHO
95%<=K3<=100% | MyHHUIXNAJLHOE 33[]aHUE BBIIIOJIHEHO B IIOJIHOM obbeMe
80%<=K3<95% MyHHIIAIIAIEHOE 3a/jaHie B [1eJIOM BBITIOTHEHO
K3<90% MyHHIUIIANTBHOE 3a/laHie HE BHIIIOJIHEHO

Venyea 1: Peanusayus npocpamm dononHumenvHozo obpasoeanus oemeu,
conpogodicoenue u paseumue odaperHbix demei

K3=92,4%
Venyea 2: Opzanuzayui u npoeedenue MeponpusmuiL no obecneverulo npas Ha
omowix Oemeti 8 KAHUKYIAPHOE 6PEMA

K3=107%

K3=(92,4+107):2=99,7

BoiBox: % BBIIOTHEHHS MYyHHLMIANBHOTO 3a/@aHAsd TI0 KPHTEPHUIO «Ka4eCTBO
OKa3aHHUs MYHULHMNAIBHBIX YCIyT (BBImONIHEHHs palboT)» — MYyHHIUNAIBHOC
3a[aH¥ie BHIOJHEHO B IOTTHOM 06heMe




4. HWrorosas oneHKa BhINOJHEHHS MYHHIMNAAbHOIO 3aJaHHHA
WUtoroBsasi OlEHKAa BHINOJHEHHAS MYHHIMIAIBHOTO 3ajaHusi [UId KaXIOoH
MYHHIMIATEHON yenyrd (BeimonHenus pabotsr) (OLI urorosas) ompejensercs
CIEAYIOMIMUM 00pa3oMm:

OI urorosas=(K1+K2=K3):3

Venyea 1: Peanusayus npozpamm OONOMHUMENsHO20 0bpazosanus Oemel,
conpogodicOeHue u pazeumue 00apeHHbIX oemel

OLI urorosas=(99,6+70,1+92,4):3=87,4%

Venyea 2: Opeanusayus u nposedenue Meponpuamuii no obecneveruio npas Ha
omowvix 0emet 8 KAHUKYIAPHOE 6pemMa
OI] urorosas=(99,6+100+107):3=102,2%

WHTepIpeTanys UTOrOBOM OLEHKM BBHINONHEHUS MYHUIMIANBHOTO 3aJlaHUs IIO
Ka)XIOW MyHHIHIANbHOH ycimyre (paboTe) OCyIIECTBISETCS B COOTBETCTBUM C
TaOnuLen:

3HayeHue OLEHKH WHuTtepriperanus OLEHKH
OILI urorosas>100% MYyHHUIIUIIAIBHOE 3aJaHKe NIEPEBITIOTHEHO
95%<=0l] urorosas<=100% | MyHUIMIIAIBHOE 3aJaHHE BEINOTHEHO B [I0JTHOM
obneMe
86,7%<= OLI utorosas <95% | MyHHIMIIATHHOE 3aJAHKE B 1I€JIOM BBIIIOJIHEHO
Ol urorosas <86,7% MyHHIUITATEHOE 33/]aHAe HE BEIIOJIHEHO

BbIBOJ: MyHUIMIIAJIBHOE 3alaHie MO KPHTEPHIO MTOTOBas OLEHKA BBIIOTHEHH
MyHHIIMTIATEHOTO 3aJ@HAS» MO MYHHUMIAIBHOH yciyre 1 - MyHHUIMIAIBHOE
3aJaHHe B II€JIOM BBHIIONHEHO; 10 MYHHIMNAIbHOM yciyre 2 - MyHHALHUNIAIbHOE
3aJlaHue TIepPeBBIOTHEHO.

JHupexrop MBOY IO

«JleTcKo-10HOIIecKas CIOPTHBHAS IIKOIIa) " e[mﬂ/ﬁ Cwmonuna E.A.




